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1 Dados da reunião

Data da reunião 27/04/2023 Início 09:00
Local Virtual (Google Meet) Término 10:30

1.1 Participantes

Órgão P Nome E-mail Função

CGM


Francisco Valdo Cézar Pinheiro
Júnior

cezarpinheiro@sobral.ce.gov.br Presidente

CGM


Cammile Mirela de Almeida
Carlos Linhares

cammilelinhares@sobral.ce.gov.br 1º Secretária

CGM  Lucas Tandy do Nascimento lucastandy@sobral.ce.gov.br 2ª Secretário

CGM  Ana Elizabete Lima de Sousa elizabethsousa@sobral.ce.gov.br Membra

CGM  Edvania Neves Ribeiro edvanianeves@sobral.ce.gov.br Membra

CGM


Joycinara Matos Moura de
Oliveira

joycinaramatos@sobral.ce.gov.br Servidora convidada

CGM  Fábio Limaverde Forte fabiolimaverde@sobral.ce.gov.br Servidor convidado

CGM


José Expedito Aguiar de Sousa expeditoaguiar@sobral.ce.gov.br Servidor convidado

CGM


Manoel Hermes Mesquita
Sousa

hermes@sobral.ce.gov.br Servidor convidado

1.2 Itens da Pauta

Assunto: Proposto por:

● Organização da apresentação a ser realizada na visita de servidores da
Prefeitura de Juazeiro do Norte ao município de Sobral;

Ana Elizabete Lima de
Sousa.

● Apresentação das novas funcionalidades no sistema CUIDA. Lucas Tandy do
Nascimento.

Atenção! Se não houver manifestação dos envolvidos no prazo de 2 (dois) dias úteis, a partir de 27/04/2023, considera-se em comum
acordo sobre os assuntos tratados.
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2 Itens discutidos

No dia 27 do mês de abril do corrente ano, às 9h, ocorreu de forma online, através da plataforma Google
Meet, a segunda reunião do Comitê Interno de Governança da Controladoria e Ouvidoria Geral do
Município de Sobral - CGM. Além dos servidores que compõem o referido Comitê, houve a participação
de integrantes da CGM, quais sejam Joycinara Matos, Fábio Limaverde, Expedito Aguiar e Manoel
Hermes, que auxiliaram nos assuntos debatidos na reunião.

Na oportunidade, foram alinhadas as ideias para apresentação da estrutura da Controladoria e Ouvidoria
aos servidores da Prefeitura de Juazeiro do Norte que visitarão o município de Sobral entre os dias 11 e
12 de maio deste ano. Foi montada a pauta a ser discutida, foram sugeridas alterações, procedeu-se à
concordância dos integrantes do comitê com o que fora exposto e posterior preparação das
apresentações. Nesse sentido, Cezar Pinheiro, então presidente do comitê e secretário titular da CGM
aprovou o que foi organizado no encontro.

Logo em seguida, foram apresentadas e demonstradas, principalmente por meio de exemplos, as alterações e
novas funcionalidades relacionadas ao sistema CUIDA - Controle Unificado de Indicadores de Dados e Auditoria,
com oportunidade aos presentes de tirar eventuais dúvidas surgidas durante a explanação.

Por fim, ficou a cargo do segundo secretário do comitê, o Sr. Lucas Tandy do Nascimento, a publicização do
presente documento no sítio eletrônico da CGM.

Atenção! Se não houver manifestação dos envolvidos no prazo de 2 (dois) dias úteis, a partir de 27/04/2023, considera-se em comum
acordo sobre os assuntos tratados.
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